
回答人数 251 人

昨年

項目 No. アンケート内容 ① ② ③ ④ ①＋② ①＋②

1 北中城高校での学校生活に満足している。 29.9 51.4 15.9 2.8 81.3 90.5

2 教職員の学習及び部活指導が充実している。 17.1 59.8 21.1 2.0 76.9 86.3

3 学級の仲間と協力し合う雰囲気がある。 29.9 52.2 15.9 2.0 82.1 90.5

4 生徒は学校行事、生徒会行事に積極的に関わろうと思っている。 28.7 54.6 13.5 3.2 83.3 88.4

1 学校は、家庭学習の習慣化に向けた取組の工夫に努めている。 12.4 49.0 36.3 2.4 61.4 71.9

2 学校は、個別指導と協働的な学びの指導に努めている。 12.7 55.0 29.9 2.4 67.7 80.7

3 学校は、興味・関心・意欲を高める授業の工夫に努めている。 11.2 55.4 30.3 3.2 66.5 81.4

1 学校は、基本的生活習慣の確立に努めている。 14.7 65.3 17.5 2.4 80.1 89.1

2
学校は、生徒の自他の生命を尊重し、いじめ、校内暴力等が起こらないよう
に指導に努めている。

17.9 59.8 19.9 2.4 77.7 88.8

3 学校は、生徒会活動を通して、自主性を育てる指導に努めている。 13.5 63.7 21.9 0.8 77.3 85.3

1
学校は、学年に応じた進路指導をし、進路に関する情報も十分提供に努め
ている。

15.1 57.4 25.9 1.6 72.5 83.2

2 学校は、進路について相談しやすい環境に努めている。 15.9 55.0 26.7 2.4 70.9 83.2

3
学校は、諸講座を計画・実施し、生徒の学力向上に努め進路実現が図れる
よう指導の充実に努めている。

13.9 57.0 27.5 1.6 70.9 83.5

1 学校は、清掃の徹底に努めている。 25.5 63.3 9.6 1.6 88.8 90.5

2 学校は、ゴミの分別活動に努めている。 23.1 69.7 6.8 0.4 92.8 93.3

3 学校は、施設・設備の充実に努めている。 15.5 60.2 21.5 2.8 75.7 75.8

1 学校の安全管理は十分になされている。 15.5 68.9 14.7 0.8 84.5 89.1

2 学校の防災教育と防災訓練により、生徒自身の安全管理に役立っている。 13.1 69.7 15.1 2.0 82.9 88.1

1 PTA活動や取り組みへ、積極的に参加しようと思っている。 9.2 53.8 34.3 2.8 62.9 69.1

2 学校HPの更新、メーリングサービス(スクリレ)の活用促進に努めている。 38.2 54.2 7.6 0.0 92.4 95.1

数値は％

6.健康安全

7.家庭地域
との連携
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4.進路指導

5.校内美化

1.学校生活

2.学習指導

3.生徒指導

【評価】　①：そう思う　　②：だいたいそう思う  　③：あまりそう思わない  　④：全くそう思わない


